2014年高二数学（文科）寒春入学测试题

△注意事项：
1. 本次考试适用于报名提高班、尖子班和目标清华北大班的同学。
2. 本次考试目的是帮助学生选择合适的班次，所以建议家长认真监督学生考试。
3. 本次考试的答案在学而思各服务中心前台，前台服务中心的老师会协助判卷。
4. 建议：得分在60分以下（不含60分）的同学可以报名提高班，60~79分之间的同学可以报名尖子班，80~100分之间的同学可以报名目标清华北大班。
5. 考试共10道单项选择题，每题10分，共100分。（建议考试用时：30分钟）

1． 已知直线经过点
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2． 点
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的内部，则
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的取值范围是（    ）
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3． 无论
[image: image14.wmf]m

为何实数，直线
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恒过一定点，则该定点的坐标为（    ）
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4． 当圆锥的侧面积与底面积的比值是
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时，圆锥的轴截面顶角是（    ）
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5． 直线
[image: image25.wmf]:2

lyxm

=+

和圆
[image: image26.wmf]22

:1

Cxy

+=

相交于
[image: image27.wmf],

AB

两点，且
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为坐标原点，则常数
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6． 已知
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的取值范围是（　　）
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7． 一个圆柱形的罐子半径是
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英寸，高是
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英寸，将其平放，并在其中注入深
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英寸的水，水的体积是（    ）立方英寸。
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8． 下列四个正方体图形中，
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为正方体的两个顶点，
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分别为其所在棱的中点，能得出
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的图形的序号为（    ）
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9． 一个棱长为2的正方体沿其棱的中点截去部分后所得几何体的三视图如下图示，则该几何体的体积为（　　）
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10． 如图，平面
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分别是线段
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的中点．下列判断正确的是（    ）
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A．当
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两点不可能重合
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在平面
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上正投影的长度不可能相等
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两点可能重合，但此时直线
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时，直线
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